

■大灌篮+

# 今天NBA全明星正赛 看雷霆风云

哈登、杜兰特和威斯布鲁克聚首新奥尔良,前雷霆三少的恩怨成为本届全明星正赛最大看点。

今天,NBA全明星正赛拉开大幕。哈登、威少、杜兰特一起出现在西部全明星阵中,早已分道扬镳的前雷霆三少都有可能成为MVP的最终人选。

自从杜兰特本赛季加盟曾经的“死敌”金州勇士之后,曾经并肩作战的雷霆三少分道扬镳。融入金州体系的杜少和“萌神”库里、汤普森和格林组成终极四巨头,率领勇士以47胜9负的战绩雄踞西部第一,而雷霆则在威少独自带领下徘徊在西部的六到八位。

处境的差异让二人曾经亲密无间的关系也受到了影响。就在所有人为杜威二人逝去的友谊感叹时,命运又给了他们一次合作的机会。

除了杜兰特和威斯布鲁克,同样出身雷霆的哈登也将出现在今年的西部全明星阵中。比起“大哥”和“二哥”,绰号“大胡子”的哈登本赛季的光芒丝毫不逊色。

而在新奥尔良,他们将再次同时披上同样颜色的球衣,但是三人能否实现并肩战斗,就要看主帅科尔的调度了。

相比于同场竞技,在新奥尔良上演“桃园三结义”,前雷霆三少更现实的目标则是争夺本届全明星赛的MVP。

威斯布鲁克已经连续两届获得全明星MVP,本赛季他表现抢眼,场均拿到三双,可是竟没入选先发阵容。有美国媒体预测,威少将借着本次全明星的机会好好地展示一下自己,一旦带领西部明星队获胜,他将有望成为NBA历史上首位连续三届拿到全明星MVP的球员。

## 遗憾 “风尘四侠”仅詹姆斯入选

当全世界都在讨论前雷霆三少中谁将获得本次全明星赛的MVP时,曾经长期“霸占”东西部全明星榜单的“风尘四侠”却难以在这样的盛会中聚首了。

所谓的风尘四侠,指的就是詹姆斯、韦德、安东尼和快船当家控卫保罗。要知道,风尘四侠曾经34次入选全明星首发,其中詹姆斯12次、韦德10次、安东尼8次、保罗4次。然而,在今年的全明星

中,只有詹姆斯一人入选了东部首发。

对于风尘四侠失约新奥尔良的“悲剧”,ESPN撰文称:“韦德35岁,詹姆斯和安东尼即将33岁,保罗也即将32岁,他们不再年轻,库里、哈登们的崛起让曾经风光无限的四人感受到时光的无情,或许我们仍然能在球场上欣赏他们的表演,但是想要在全明星上看到四人齐聚,恐怕就非常困难了。”



## 凭借一记飞跃三人的反身扣篮 罗宾逊三世加冕扣篮王

昨天,凭借一记飞跃三人的反身扣篮,步行者队的格伦·罗宾逊三世加冕新一届中国扣篮王。

扣篮大赛向来是NBA全明星周末最具悬念的项目。今年的4位参赛者分别是阿隆·戈登(魔术)、格伦·罗宾逊三世(步行者)、小乔丹(快船)、德里克·琼斯(太阳)。而评委则汇聚了多米尼克·威尔金斯、加里·佩顿、大卫·罗宾逊、克里斯·韦伯以及阿隆佐·莫宁这五大传奇球星。

首轮比赛里,罗宾逊三世便技惊四座,他以一个飞跃两人反手暴扣动作完成第一扣,获得满分50分;第二扣,他的转身180度蒙眼暴扣,获得了41分。所

谓大热必死,夺冠热门戈登携手小乔丹出局,罗宾逊三世和琼斯进入决赛。

决赛中,琼斯飞跃啦啦队员和吉祥物,两扣失败,只得到37分,尽管第二扣他的胯下战斧扣篮完美地拿到50分。但罗宾逊的飞跃三人反身扣篮同样精彩,也拿下50分,且第一扣没有严重失误,最终荣膺扣篮王称号。

罗宾逊三世是1994年状元秀“大狗”罗宾逊的儿子,不过,他进入NBA直到第三个赛季才算站稳脚跟。在扣篮方面,罗宾逊三世儿时成名,高中时期他就参加了扣篮大赛。去年夏季联赛,罗宾逊三世还完成了一个360度大风车扣篮。

## NBA名人赛吴亦凡、蒋劲夫上演“中国德比” 开胃菜加足浇头烧成大菜

2017NBA全明星名人赛17日举行,演艺明星吴亦凡得到3分,艺人蒋劲夫得到2分和4个篮板,最终东部队以88:59大胜西部队。

这是吴亦凡第二次参加名人赛,对于蒋劲夫则是第一次。去年在多伦多举行的全明星名人赛上,吴亦凡得到6分

和7个篮板,帮助加拿大队74:63击败了美国队。名人赛的参赛球员涵盖娱乐界和体育界,并且是男女混搭,两队都有来自WNBA的球员,除了拉斯里,达拉斯小牛老板库班也参加了今年的名人赛。小宗



■运动派+

## 足坛老将退役不退休 河南50+足球队成立

本报讯 经过紧张筹备,省内平均年龄最大的一支足球队——河南省华兴50+足球队昨天正式成立,并在郑州九中举行了成立大会。

这是一支于河南足球而言颇有些特殊意义的球队:成员中绝大多数都是河南足球发展的亲历者和见证者。主教练由河南“足球教父”王随生担任,上世纪八九十年代的河南足球队队员周廷龄、袁志新、杨炎柱、徐继春等人再度回到了王指麾下,此外还有河南省、郑州市校足办的领导,资深足球记者、球迷。省足协主席何黎东、郑州九中校长田宝宏也特意出席了昨天的大会,对球队的成立表示祝贺。

一群已经年过半百的足球人重新聚集在一起,为的就是通过在绿茵场上的继续身体力行,完成对河南足球的坚守和传承,来带动更多人参与到足球当中。据了解,球队在正式成立之后,将会利用业余时间积极训练,并参加全国中老年足球邀请赛等赛事。

而昨天的成立大会之所以选择在郑州九中举行,也别具深意。九中可以说是郑州校园足球的一面旗帜,由前建业队队长苏斌担任主教练的校队,在近年来的省内外赛事中战绩彪炳,不仅在郑州市联赛、河南省省长杯暨省传校足球比赛中分别实现四连冠,在全国范围内也是一支劲旅。在前不久才结束的全国中学生足协杯比赛中,郑州九中再度杀入四强。一支由老足球人组成的球队,在中学校园中宣告成立,正是象征着河南足球的传承。学生运动员和这些河南足球的风云人物之间的亲密接触,会给孩子留下深刻的印象,并激励着他们在球场上更加刻苦、认真。

成立大会之后,50+足球队随即迎来了成立之后的第一场比赛,对手是九中初中组的校队。经过3节90分钟的较量,最终体能明显占优的小伙子们取得了胜利。

郑报融媒记者 郭韬略

## 省滑雪公开赛栾川开幕



本报讯 “欢乐冰雪 健康中原”河南省首届全民冰雪运动体验行伏牛山会场暨2017年河南省滑雪公开赛昨天在栾川县伏牛山滑雪度假乐园揭幕,共有来自省内外的户外和冰雪运动爱好者3000多人参与此次活动。

2022年冬奥会的成功申办,对于中国冰雪运动的发展来讲是一个良好的契机,将会起到非常好的促进所用。国家也发出了“三亿人上冰雪”的号召。正是在这样的大背景下,河南省首届全民冰雪运动体验行活动应运而生。由河南省体育局主办,河南省社会体育管理中心等单位承办的这项活动在全省共设7站,分布在郑州、洛阳、南阳、巩义、登封等地,活动时间为1月15日至3月10日,其中洛阳栾川是中心会场。

为扩大活动规模,省社体中心特意将今年河南省滑雪公开赛融入本次活动之中。各雪场也给予积极配合,在活动期间内均推出了优惠措施。预计整个活动的参与人数将突破10万。

据介绍,今年的首届冰雪运动体验行活动是2016~2017年河南省群众冬季运动推广普及系列活动实施计划的一部分。该计划还包括了河南省冰雪项目指导员培训计划、“校园冰雪计划”、建立全省冰雪项目示范基地、冰雪宣传推广计划等内容。

郑报融媒记者 郭韬略 通讯员 雷乃益 文/图

■金榜题名

- 全明星技巧挑战赛
- 波尔津吉斯(纽约尼克斯)
- 全明星三分球大赛
- 戈登(休斯敦火箭)
- 全明星扣篮大赛
- 步行者的格伦·罗宾逊三世
- 全明星新秀挑战赛
- 世界队150:141 美国队
- 丹佛掘金队的穆雷获MVP
- 全明星名人赛
- 东部队88:59 西部队



曾经的好兄弟威少和杜兰特



吴亦凡(右)和蒋劲夫